



聊城日报社出版

2023年9月19日

癸卯年八月初五

星期二

聊城晚报



日报公众号



新聊城



晚报公众号



新闻网公众号

今日8版 第5336期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049

2023江北水城金秋音乐节开幕

系列活动将持续至10月7日



演出现场

节目预告单

演出日期	演出内容
9月17日	开幕式综艺专场
9月18日	“我们的时光”民谣乐队专场
9月19日	“摇滚之夜”乐队专场
9月20日	东昌府区乐队专场
9月21日	临清京剧团专场
9月22日	东阿戏曲专场
9月23日	莘县新创小戏小剧专场
9月24日	高唐综艺专场
9月25日	阳谷戏曲专场
9月26日	茌平戏曲专场
9月27日	东方教育集团专场
9月28日	“迎国庆”100首红色歌曲群众歌咏大赛
9月29日	中秋晚会
9月30日	冠县蛤蟆嗡戏曲专场
10月1日	“欢度国庆”红色经典京剧专场
10月2日	“欢度国庆”红色经典山东梆子豫剧专场
10月3日	聊城市杂技团专场
10月4日	2023年聊城市群众文艺展演
10月5日	2023年聊城市群众文艺展演
10月6日	聊城市音乐服饰展演
10月7日	闭幕式综艺专场

本报讯(文/图 记者 吕晓磊 马永伟)金秋送爽,丹桂飘香。9月17日晚,聊城中国运河文化博物馆北广场上人头攒动,歌声飞扬。由中共聊城市委宣传部、聊城市文化和旅游局联合举办的“两河之约 乐享水城”2023江北水城金秋音乐节系列活动开幕式举行。

此次音乐节是我市为弘扬中华优秀传统文化,践行文化“两创”方针,满足人民群众日益增长的精神文化生活需求,营造欢乐祥和的中秋、国庆节氛围而举办的系列活动。音乐节从9月17日开始,一直持续到10月7日,每

天晚上7时30分在聊城中国运河文化博物馆北广场演出。音乐节既有民谣、摇滚等深受年轻人喜爱的音乐专场,也有市京剧院、市豫剧院、市杂技团和各县(市、区)带来的专场演出,以及中秋晚会综艺专场和群众性文艺演出。

开幕式上,歌舞、器乐、杂技、相声等节目精彩纷呈。激扬的旋律、劲爆的节奏,直击观众心弦,现场欢呼声和掌声此起彼伏。演出还通过聊城市文化和旅游局官方账号等线上平台进行联动直播,广大市民可线上线下畅享聊城文旅融合盛宴。

金秋音乐节是我市文化艺术成果的集中展示,也是全市文艺工作者相互交流的舞台,在此之前已成功举办了两届,成为深受水城市民喜爱的文化品牌。

据了解,金秋音乐节详细的场次安排以及每天的节目单,已在“文旅聊城”微信公众号、抖音等平台公布,有兴趣的市民可以了解演出信息并观看节目。此外,中秋节和国庆节前后,我市还准备了其他丰富多彩的文旅活动,满足市民、游客的多层次、多样化的精神文化需求。

山东琴书唱响大湾区

本报讯(记者 陈金路)9月13日至16日,情系大湾区——第四届中国东部优秀曲艺节目展演在广东省佛山市顺德区举办。由我市报送、北路山东

琴书第三代传承人王萌带领团队表演的节目《找红牌儿》,让大湾区的观众零距离体验到了山东琴书的独特魅力。

经过专家遴选,共有18个南北曲种、24个节目登上第四届中国东部优秀曲艺节目展演

舞台。展演过程中,山东琴书《找红牌儿》吸引了大湾区观众的眼球。“甜甜儿,见了阿姨你还认识吗?见了阿姨俺认识,阿姨她胸前戴着红牌牌儿来。好,走。母女俩大街小巷找了个遍,没找到,哪位阿姨戴红牌儿……”伴随着团队成员姚忠贤、缪丽霞、贾学进、贾少英的琴声,王萌将《找红牌儿》唱得韵味十足。台下观众的掌声此起彼伏,评委也对此节目给予较高评价。

展演期间,百余位曲艺工作者用丰富多彩的曲艺形式和题材多样的优秀作品,讲述精彩的中国故事,集中展示了近年来曲艺工作者守正创新、潜

心耕耘、积极推动曲艺艺术创造性转化和创新性发展取得的丰硕成果。

中国东部优秀曲艺节目展演于2017年开始,每两年举办一届,旨在引导东部地区曲艺工作者牢固树立以人民为中心的创作导向,带动东部地区曲艺艺术共同发展、高质量发展。

情系大湾区——第四届中国东部优秀曲艺节目展演由中国曲协、广东省文联、佛山市委宣传部、佛山市顺德区政府共同主办。



演出现场。演出者供图